



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL
S/15617
22 February 1983
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1983年2月22日

美利坚合众国常驻联合国代表

给安全理事会主席的信

美国政府拒绝利比亚政府的恶意诬控,并要求安理会注意利比亚政府政策对国际和平与安全构成威胁的又一事例,

利比亚政府因它进行非法暴力行动的计划遭到挫败而大光其火,所以来到安全理事会对美国作出虚伪不实的控诉。事实上,美国没有犯下利比亚政府指控的任何罪行。

美国没有派遣攻击性飞机进入该区域,没有侵犯利比亚领空。事实上,在有关的那几天,美国航空母舰“尼米兹号”及舰上飞机都没有进入利比亚宣称的其水域或空域,虽然我们完全有权进入这些根据国际法认定的国际水域。我们也完全有权在适当情况下同友好国家政府进行训练演习。

美国确认它根据国际法和《联合国宪章》应有的权利,并打算行使这些权利。

利比亚政府自然希望它的种种图谋和扩张主义计划不会碰到障碍——不论是多么合法的障碍。但爱好和平的国家是不会容忍利比亚对其邻国的阴谋的。

美国在提请注意利比亚的不实指控时要指出,正如利比亚一再企图干涉邻国内政、破坏区域和平一样,这些谎言是对建立国际和平的严肃工作的嘲弄。

谨代表我国政府请将此信作为安全理事会文件散发。

美国常驻联合国代表

珍妮·柯克帕特里克(签名)